Pacuem noxazameneii 3a uronp 2016 2. Cosemckuit npoeso 4

Ne o/

HaumenoBanue nokazarens

En.
M3MEpEHUS

IToxa3aTens

OO1as mIoMmaab *KUIbIX U HEKUIBIX
IMOMEIIICHU I

KB.M.

29 008,50

DJIeKTPOIHePTHus

Tapud no sm.3ueprun (OAO
"MocaHeprocosiT") - PacmopsikeHrne KOMUTETa
o neHam u tapudam MockoBckoli o0nactu Ne
168-p ot 18.12.2015r.

pyo/kBr.u

3,37

Tapud 1o sm.oueprun (OAO
"Moconeprocosit”) - PacmopspkeHrne KOMUTETA
1o ieHaM u TapudaMm MocKoBCKoM obmactu Ne
168-p ot 18.12.2014r.

py6/xBT.4

1,37

Pacxon an.sHeprun mo cuerdynkam vHa OJJH T1
(em.pacuer OJH si-5u (cuerunkn) Cin,4)

kBt.u

17 790,00

Pacxon 3n.9Hepruu no cuetunkam Ha OJIH T2
(cm.pacuer OAH 311-3H (cuetunku) Cm,4)

kB1.u

9 248,00

ITHC BPY-7 T1

kBT.u/M2

0,0208

I[THC BPY-7 T2

kBT.4/M2

0,0080

OJIH no sn.5uepruu T1 (ctp.4/ctp.l)

kBT.4/KkB.M.

0,63

OJIH nio s5.5uepruu T2 (ctp.5/ctp.1)

KBT.4/KB.M.

0,33

X0J10IHOe BOIOCHAOKEHHE

Tapud nmo XBC (MVYII "Bugaosckoe ITTO
I'X") - PacnopsbkeHue KOMUTETA I10 [IeHaM U
tapugam MockoBckoii obmactu Ne 161-P ot
18.12.2015r.

py0./Ky0.M.

34,75

BoxooTrBenenue

Tapud no Bomoorenenuo (MVYII
"Buanosckoe [1TO I'X") - Pacniopsbkenue
KOMUTETA 110 1ieHaM | TapudamM MoCKOBCKOM
obmactu Ne 161-P ot 18.12.2015r.

py0./xky0.M.

33,32

10

TenJioBasi 3Heprus Ha NMOJAOIPeB ropsyei
BOJIbI B OTONMTEJIbHBbIN CE30H

11

Koaddumuent pacxona TerwioBoi 3HepTUy Ha
nojorpes Bobl (Pernienne CoBeTa JemyTaToB
JIeHMHCKOTO MYHUITUNIAILHOTO paiioHa
Mockosckoii ooactu Ne 12/16 ot 17.12.2008r.

I'kan/xy0.m.

0,05298

12

Tapud B chepe TermnocHaOKeHUS -
(PacmiopspkeHHe KOMHUTETA 10 [IeHaM U Tapudam
MockoBckoii obmacti Ne 166 ot 18.12.2015r.)

pyo/T'kan

2 023,70

13

TennoBasi 3Heprusi

14

IToTpebnenue TernosHepruu mo OITY

I'kan

51,90230




15 |Morpednenue XBC mnsa 'BC mo OITY M3 1 019,00000
16 |[orpebnenne XBC mns 'BC mo UITY M3 1 655,44000
YV nenpHbIH pacxo]] KOMMYH.pecypca Ha
17 noxporpes (q) crp.14/(ctp.15*cTp.11)*cTp.11 Txan/cy6.m. 0.05093
18 TerutoBast sHEpPrUs 1O UITY B JIOME i 84 31908
ctp.16*cTp.17
19 |OJH o XBC (ctp.15-ctp.16)/cTp.1 M3/m2 0,000000
20 [OOH T (ctp.14-ctp.18)/cTp.1 I'kan/m2 0,000000




